Last edition of a British newspaper - GRILLE EVALUATION COMPREHENSION ORALE –                LV1
	Descripteurs
	Réponses attendues

	1

Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document.
	

	A1 >      3
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.

Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 
	Dernière édition du NoftW, le journal a été fermé 

	A2 >       5
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle


	· Fermeture du NoftW à a cause du scandale du piratage des téléphones
· Journal le plus connu 
· Vieux de 168 ans

	B1 >      8
Les informations principales ont été relevées.

L’essentiel a été compris.

Compréhension satisfaisante.
	· NotW fait partie du plus grand empire médiatique du monde 

· Le journal est accusé de pirater les téléphones des familles de victimes de meurtres ou de soldats tués
· L’un des journaux anglophones qui vend le plus dans le monde / la marque de journal la plus connue au monde
· C’était une institution britannique
· Les lecteurs regrettent sa disparition


	B2 >      10
Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne.

Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine
	· c’est le plus grand empire médiatique du monde qui est menacé
· Les lecteurs regrettent sa disparition : ils disent que c’est dommage et que c’est un jour historique avec une atmosphère étrange
· Le tabloïd était connu pour ses unes « shock », c’est l’une des caractéristiques des tabloïds.

· Quelle va être la conséquence de cette fermeture pour l’empire Murdoch ?



GRILLE EVALUATION COMPREHENSION ORALE –                LV2
	Descripteurs
	Réponses attendues

	2

Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document
	

	A1 >      4
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.

Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 
	Dernière édition du NoftW, le journal a été fermé

	A2 >       7
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle
	· Fermeture du NoftW à a cause du scandale du piratage des téléphones
· Journal le plus connu 

· Vieux de 168 ans

	B1 >      10
Les informations principales ont été relevées.

L’essentiel a été compris.

Compréhension satisfaisante
	· NotW fait partie du plus grand empire médiatique du monde 

· Le journal est accusé de pirater les téléphones des familles de victimes de meurtres ou de soldats tués

· L’un des journaux anglophones qui vend le plus dans le monde / la marque de journal la plus connue au monde

· C’était une institution britannique

· Les lecteurs regrettent sa disparition



